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Задание.

1. Разработать структурную схему N-канальной СП С ЧРК для заданной дальности связи(L) и числа усилительных участков(NУУ). Определить длины усилительных участков и величину их затухания при заданных величинах коэффициента затухания цепи кабеля на участках линии.

2. Разработать укрупненную структурную схему оконечной станции N-канальной СП с ЧРК. Описать назначение аппаратуры входящей в состав оконечной станции.
3. Рассчитать и построить схему частотных преобразований в каналообразующей аппаратуре.
4. Рассчитать и построить диаграмму уровней линейного тракта N-канальной СП с ЧРК. Определить мощность, напряжение и абсолютный уровень напряжения измерительного сигнала на входе аппаратуры 1-го усилительного пункта при заданной величине входного сопротивления аппаратуры(RВХ. УП).
№ вар =50+5=№55

Исходные данные:

№
(1, дБ/км
(2, дБ/км
(3, дБ/км
(4, дБ/км
N, кана-лы
L, 

km
NУУ
S1,
дБ
S2, 

дБ
S3,

дБ
РВЫХ ОАЛТ,

дБ*м
RВХ. УП, Ом

55
1.53
1.61
1.70
1.65
6
74
4
31
35
32
-7
150

Выполнение задания :
Задание№ 1

1. Определим число усилительных участков:



, км.

2. Длины усилительных участков:
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3. Количество обслуженых чсилительных пунктов  

        Nоуп=0

4. Количество не обслуженых чсилительных пунктов

   Nнуп= Nуп- Nоуп = 3-0 =0

5. Затухание участков линий:
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6. Структурная схема сети с ЧРК имеет вид:
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          ОС - оконечная станция;   НУП - необслуживаемый усилительный пункт..
Задание № 2

Найдем требуемое количество комплектов аппаратуры индивидуального преобразования:

              Nк=6        (по условию)

При 
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Рис 2.-Укрупнённая схема оконечной станции N – канальной СП с ЧРК.

Рис 3.-Структурная схема оконечной станции (ОС)

КОА – Каналообразующая аппаратура, в этом случае, состоит только из АИП (N<12).

АИП – Аппаратура индивидуального преобразования. На вход АИП поступают 3-канала со спектром 0.3∻3.4 кГц, который преобразовывает и объединяет в групповой сигнал со спектром 12∻24 кГц, который называется пред группой (ПрГ).

АС – Аппаратура сопряжения, предназначена для формирования полосы частот линейного сигнала из нескольких типовых групповых сигналов. Это комплекс устройств, обеспечивающий преобразование и объединение полос частот типовых групповых сигналов сформированных на выходе КОА в полосу частот линейного сигнала.

ОАЛТ – Оконечная аппаратура линейного тракта, это комплекс устройств, обеспечивающий на передаче усиление сформированного в аппаратуре сопряжения линейного сигнала с целью обеспечения требуемого уровня передачи, а на приёме усиление принимаемого с линии сигнала и коррекции его частотных искажений.

ГО – Генераторное оборудование, это комплекс устройств обеспечивающий формирование требуемых несущих частот для каналообразующей аппаратуры (КОА).

Задача № 3

В качестве исходных данных используется разработанная структурная схема оконечной станции для требуемого числа каналов (NK).

В состав каналообразующей аппаратуры (КОА) входит один АИП, на выходе которого формируется З-канальная ПрГ (из трех канальных сигналов, имеющих одинаковую полосу частот (fнк ... fвк ), в полосе частот 12 ... 24 кГц с прямым расположением полос частот каналов).



Формирование ПрГ осуществляется с помощью 3-х индивидуальных несущих частот, которые определяются в соответствии с выражением:



,кГц



,кГц
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При этом полоса частот i-го канала ( в полосе частот ПрГ) определяется в соответствии с выражением



,кГц

fнк - 0.3 кГц, fвк - 3.4 кГц - соответственно нижняя и верхняя граничные частоты канального сигнала.
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,кГц

Схема частотных преобразований для Nк=6.



Задача №  4

    Рассчет и построение диаграмы уровня линейного тракта


                                           ОП         







 ОП2

Рассчитаем значения уровней приема и передачи:
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где   і- номер усилительного участка
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Найдем мощность, напряжение и абсолютный уровень напряжения измерительного сигнала на выходе НУПi в соответствии с выражениями: 
Мощность:
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Напряжение:
Примем следующие значения 

, дБ и рассчитаем:
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Абсолютный уровень напряжения:
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Построим диаграмму уровней для одного направления:
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Рис 3.
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